

□新华社记者

“我们党历史这么长、规模这么大、执政这么久，如何跳出治乱兴衰的历史周期率？”  
党的十九届六中全会第二次全体会议上，习近平总书记作出响亮回答——“毛泽东同志在延安的窑洞里给出了第一个答案，这就是‘只有让人民来监督政府，政府才不敢松懈’。经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践，我们党又给出了第二个答案，这就是自我革命。”  
党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气、强烈的责任担当，引领党不断加强革

命性锻造，开辟了百年大党自我革命新境界。  
今天，一个立志于“始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党”，正带领亿万中华儿女奋进在伟大复兴的征程上。  
(下转第三版)

出了第一个答案，这就是‘只有让人民来监督政府，政府才不敢松懈’。经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践，我们党又给出了第二个答案，这就是自我革命。”  
党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以巨大的政治勇气、强烈的责任担当，引领党不断加强革

2022年6月  
星期四  
30  
农历壬寅年六月初二  
石家庄新闻网 www.sjznews.com  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 25142 期 国内统一连续出版物号 CN13-0003

石家庄市 2022年6月29日17时发布天气预报  
白天：多云间阴，有分散性阵雨或雷阵雨，偏北风2—3级，最高气温：30℃  
夜间：阴有阵雨或雷阵雨，偏北风2—3级，最低气温：22℃

### 习近平在湖北武汉考察时强调

# 把科技的命脉牢牢掌握在自己手中 不断提升我国发展独立性自主性安全性

新华社武汉6月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日在湖北省武汉市考察时强调，科技自立自强是国家强盛之基、安全之要。我们必须完整、准确、全面贯彻新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，把科技的命脉牢牢掌握在自己手中，在科技自立自强上取得更大进展，不断提升我国发展独立性、自主性、安全性，催生更多新技术新产业，开辟经济发展的新领域新赛道，形成国际竞争新优势。

28日下午，习近平在湖北省委副书记王蒙徽、省长王忠林陪同下，深入武汉的企业、社区调研。

习近平首先来到武汉华工激光工程有限责任公司考察。在企业研发综合大楼，习近平听取湖北省光电子信息产业发展及核心技术攻关情况介绍，仔细察看芯片产业创新成果展示。习近平指出，光电子信息产业是应用广泛的战略高技术产业，也是我国有条件率先实现突破的高技术产业。湖北武汉东湖新技术开发区在光电子信息产业领域独树一帜。要加强技术研发攻关，掌握更多具有自主知识产权的核心技术，不断延伸创新链、完善产业链，为推动我国光电子信息产业加快发展作出更大贡献。随着我国发展壮大，突破“卡脖子”关键核心技术刻不容缓，必须坚持问题导向，发挥新型举国体制优势，踔厉奋发、奋起直追，加快实现科技自立自强。

习近平先后走进企业激光科技馆、半导体面板激光智能装备生产车间，察看激光技术产业应用展品。习近平强调，高端制造是经济高质量发展的重要支撑。推动我国制造业转型升级，建设制造强国，必须加强技术研发，提高国产化替代率，把科技的命脉掌握在自己手中，国家才能真正强大起来。

在车间大楼前，习近平同企业职工亲切交流。习近平指出，我国是世界第二大经济体，但还有不少短板，一些产业的基础还不很牢固，进一步发展必须靠创新。全面建设社会主义现代化国家，实现第二个百年奋斗目标，创新是一个决定性



6月28日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在湖北省武汉市考察。这是28日下午，习近平在东湖高新区左岭街道智苑社区党群服务中心，向社区工作者了解党建引领基层治理及便民服务等情况，并同前来办事的老年人亲切交谈。

因素。党中央高度重视科技创新，实施科教兴国战略和创新驱动发展战略。如果我们每一座城市、每一个高新技术开发区、每一家科技企业、每一位科研工作者都能围绕国家确定的发展方向扎扎实实推进科技创新，那么我们就一定能够实现既定目标。我们这一代人必须承担起这一光荣使命。科技创新，一靠投入，二靠人才。看到这里聚集了不少精英人才，大家都很年轻，充满活力，我感到很高兴。党中央十分关心科技人才成长，各级党委和政府要尽可能创造有利于科技创新的体制机制和工作生活环境，让科技工作者为祖国和人民作贡献。希望大家继续努力，取得更大成绩。

习近平随后来到东湖高新区左岭街道智苑社区考察。该社区是一个国有企业棚改还建小区，新冠肺炎疫情发生后，严格落实五级包保制度，形成返岗复工和防控管理相结合的社区稳定保障体系，有序推动居民生活工作恢复正常。在听取湖北省常态化疫情防控和疫后社区治理情况介绍后，习近平强调，2020年武汉保卫战胜利以来，武汉这两年又遇到了多次聚集性疫情，但很快控制住了，没有发生大的反弹。武汉市常态化疫情防控工作做得好的，经验值得总结。实践证明，党中央确定的疫情防控方针政策是正确的、有效的，必须毫不动摇坚持。

习近平走进志愿服务客厅，向社区工作者、下沉党员干部、志愿者了解基层疫情联防联控机制运行情况，勉励他们把防控一线的篱笆扎结实，为居民营造一个安心祥和的生活环境。习近平在社区边走边看，对社区便民核酸采样等常态化疫情防控措施表示肯定。习近平强调，在应对疫情的斗争中，无论是应急状态防控还是常态化防控，社区都发挥了十分重要的作用。总的来讲，要靠早发现、快处置，靠广大人民群众众志成城，靠社区这个重要基础。要完善社区常态化防控措施，发现疫情后一定要果断，不能迟疑。  
(下转第五版)

# 中国共产党河北省代表会议在石家庄召开

## 选举产生我省出席党的二十大代表 党中央提名的代表候选人曹建明同志、李斌同志当选 省委常委会主持会议 倪岳峰讲话

本报讯（记者 吴翰 尹翠莉 四建磊）6月28日至29日，中国共产党河北省代表会议在石家庄召开。会议选举产生了64名出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表，党中央提名的代表候选人曹建明同志、李斌同志当选。

会议应到代表805名，实到754名，符合规定人数。

会议由省委常委会主持，省委书记倪岳峰讲话。省委常委会委托，省委副书记、省长王正谱传达了《中共中央关于党的二十大代表选举工作的通知》精神，省委、组织部部长柯俊作关于我省出席党的二十大代表候选人预备人选推荐提名情况的报告。在充分酝酿讨论的基础上，会议选举产生了64名河北省出席党的二十大代表。选举结果宣布时，会场响起热烈掌声。

在圆满完成各项议程后，倪岳峰讲话。他指出，经过全体代表的共同努力，中国共产党河北省代表会议圆满完成了选举我省出席党的二十大代表这一重大政治任务，充分展现了全体代表坚决贯彻党中央决策部署的政治自觉，展现了全省上下满怀豪情迎接党的二十大胜利召开坚定信心。

倪岳峰指出，前不久，省委召开十届二次全会，对做好全省当前和今后一个时期工作作出全面部署，通过召开这次省党代表会议，全省各级党组织和广大党员干部的思想更加统



6月28日至29日，中国共产党河北省代表会议在石家庄召开。 河北日报记者 赵海江 摄

一、行动更加一致、士气更加高涨。我们要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，倍加珍惜、巩固发展全省来之不易的好势头，扎实做好改革发展稳定和党的建设各项工作，解放思想、奋发进取，加快建设经济强省、美丽河北，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

倪岳峰强调，要切实强化政治担当，把忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”落到实处，持续兴起学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想热潮，自觉以党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，不折不扣贯彻落实习近平总书记重要指示精神，坚决当好首都政治“护城河”。

倪岳峰指出，要切实抓好第一要务，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持稳字当头、稳中求进，深入落实中央稳经济一揽子政策措施，抓投资、上项目、促消费，确保全面完成今年经济社会发展各项目标。要深入实施京津冀协同发展国家战略，扎实推进雄安新区建设发展，大力发展后奥运经济，培育经济增长新引擎。要加大改革开放力度，加强科技创新，优化营商环境，提高招商引资实效。  
(下转第二版)

### 我市举行太平河城市片区开工仪式

# 以只争朝夕的精神推进太平河城市片区建设 全力打造全市拥河发展起步区示范区引领区

## 张超超宣布开工建设 马宇骏主持 李雪荣张业出席

本报讯（首席记者 齐广君）葱茏的太平河畔迸发勃勃生机，轰鸣的机械群奏响奋进强音，建设者们各个精神抖

擞、信心满满，整装待发……太平河城市片区翻开了崭新一页，进入开工建设阶段。6月29日上午，我市举行太平河城

市片区开工仪式，市委书记张超超宣布开工建设，市委副书记、市长马宇骏主持，市人大常委会主任李雪荣、市政协主

席张业出席。  
据悉，按照“先地下、后地上，基础设施先行”的原则，  
(下转第二版)

## 加强交流合作 共谋美好未来

### 马宇骏会见新疆巴州党政代表团一行

本报讯（首席记者 刘娟 记者 刘佳鑫）6月29日，受市委书记张超超委托，市委副书记、市长马宇骏会见巴州人大常委会党组书记、副主任王久忠率

领的新疆巴州党政代表团一行。双方就深入贯彻落实习近平总书记系列重要

讲话精神，加快推进援疆各项重点工作，共同实现高质量发展进行广泛沟通交流。

马宇骏对王久忠一行的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了石家庄的经济社会发展情况。他说，随着京津冀协同发展的深入推进，  
(下转第二版)

## 高水平、高质量加快建设“太平活力岸，滹沱未来城”

□本报评论员

规划建设太平河城市片区，是市委、

市政府结合城市发展实际、保障改善民生需要而作出的一项重要战略部署，是贯彻省委、省政府关于推动省

会更好更快发展要求的具体行动，是大力实施拥河发展战略、进一步拉开城市发展框架的务实之举，对

于扩大有效投资、推动全市经济社会高质量发展意义重大。开工仪式的举行，  
(下转第二版)

张超超到包联的  
正定县调研检查时强调  
锚定目标不放松  
激发斗志勇争先  
全力推动更好更快发展  
确保实现上半年“双过半”

本报讯（首席记者 齐广君）6月29日下午，市委书记张超超到包联的正定县调研检查时强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院重大决策部署，全面落实省委十届二次全会部署和市委理论学习中心组（扩大）学习会议要求，锚定目标不放松，激发斗志勇争先，全力推动经济社会更好更快发展，确保实现上半年“双过半”，圆满完成全年目标任务，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

张超超一行在正定县实地考察了数字经济产业园及电子信息产业项目，听取正定1—6月份主要经济指标完成情况汇报，提出指导意见。

张超超指出，今年是党的二十大召开之年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年。正定县要坚决把思想和行动统一到习近平总书记对河北工作的重要指示精神上来，统一到党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求上来，  
(下转第二版)